

ERRATA AO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO DCPO/CELOE – II N.º 002/2025

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE OBRAS DE REFORMA E AMPLIAÇÃO EM ÁREAS DO HOSPITAL AGAMENON MAGALHÃES, NA CIDADE DE RECIFE, ESTADO DE PERNAMBUCO.

No item 2.6.1 do Edital, **ONDE SE LÊ:**

2.6.1. Os recursos financeiros previstos para execução dos serviços objeto deste edital, de acordo com o item 26, do Termo de Referência, serão provenientes das Dotações Orçamentárias:

Unidade Orçamentária: 00208

UG: 530401 - FES

Programa de trabalho: 10.122.0510.4553

Fonte de Recurso: 0500 – TESOURO

Natureza da despesa: 4.4.90 – INVESTIMENTO

LEIA-SE:

2.6.1. Os recursos financeiros previstos para execução dos serviços objeto deste edital, de acordo com o item 26, do Termo de Referência, serão provenientes das Dotações Orçamentárias:

Unidade Orçamentária: 00208

UG: 530401 - FES

Programa de trabalho: 10.122.0510.4553

Fonte de Recurso: 0754

Natureza da despesa: 4.4.90 – INVESTIMENTO

Ressalta-se que a presente errata no instrumento convocatório não afeta a formulação da proposta, uma vez que não houve alteração no objeto a ser licitado e nem tão pouco em seus quantitativos, não havendo margem para dúvidas em relação à mesma.

Recife/PE, 19 de maio de 2025.

ALBANEIDE DE CARVALHO

Presidente da Comissão Especial de Licitação de Obras Estratégicas (CELOE - II)

instituída pela Portaria DP/CEHAB nº 137/2025, de 05/04/2025.